DIAMANT
auto

Mpanc-NNCT Ha KY3OBHOM PEMOHT

Mpynna A — nerkoBble aBTOMOBUNU
Npynna b — kpoccoBepbl

Mpynna B — BHEOOPOXXHMKM, aBTOMOOUIM NpencTaBuT. Klacca

Z
10

Bug ycnyrm

CTOMMOCTb, pyo.

A b B
(S netann) (S netann) (S petann)
1 Okpac oetanu (3a anemMeHT) 3000* 4000* 5000*
5 Abpa3mBHasa NONIMPOBKA Ky30Ba. YaaneHue 400" 500 600
LLaparuH, NayTUH Ha Nlake (3a a1eMeHT)
3 MonupoBka dap (3a 1 wT.) oT 300
4 | Bknenka cTtekna (nerkosbie) 1500 2000 3000
5 Bkrenka ctekna (KoMMep4YecKknm TpaHCcropT) 2500 3000 4000
6 | BcTtaBka cTtekna (nerkosbie) 400 500 600
7 BcTaBka cTekna (KoMMep4YecKmMm TpaHCMopT) 800 900 1000
8 PeMOHT cTekna (cton TpellmHa) 500 750 1000
9 | 3anvBKa TpeLlMH NonmMMepoM (3alcm) 30 30 30
CTtanenbHble paboTbl (BOCCTaHOBNEHME
10 oT 5000
reoMeTpuu Ky30Ba)
1 | CBapoyHble paboThbl (3a1cMm) 50
12 | PeMOHT 21eMeHTOB Ky30Ba (Manka, CKNemnka, MeNKnM peMoHT (0o 10% 500 - 1500
BblMpaBneHmne BMATUH, LUMATNEBKa) NOBEPXHOCTK AeTanu)
cpeoHunm peMoHT (oo 30% 1500 — 2500
MOBEPXHOCTM OeTann)
KPYMHbI peMOoHT (6onee
30% NOBEPXHOCTM 2500 - 5000

netanu)

*NMonpaBoOYHbIN KOSOPULIMEHT

3epkano 0,3
Kpbilka 6araxHuKa 1,0
bokoBMHa BepxHAad 0,5
Mopor 0,8
NMpoem OoBepHOMN 0,7
Kpbliwa 1,5
Kpbiwa (yHuBepcan) 2,0
Kanot 13
Bamnep nepegHmnm 1,2
Bamnep 3agHun 1,0
Kpblno nepegHee 1,0
Kpblno 3agHee 1,2
YacTmyHaga nokpacka 0,7
Nokpacka geTanu ¢ AByX CTOPOH +0,5
[Bepb 1,0
NoKpacka paMKun pagunartopa 0,4




